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NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
OPENBARE ZITTING VAN 27 MAART 2023 

 
AANWEZIG: Chloë Foccaert, waarnemend algemeen directeur 

Steven Coppens, voorzitter 
Tim Vandenput, burgemeester 
Joris Pijpen, Pieter Muyldermans en Annelies Vanderlinden, 
schepenen 
Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Luc Meganck,  
Julie Bollue, Jo Portois, Julie Delwick, Caroline Lagrange, 
Véronique Desmet, Timothy Rowies, Kenny Verbeeck,  
Marijke Belsack, Youri Vandervaeren, Eva De Bleeker en 
Maarten Bresseleers, raadsleden 
 

VERONTSCHULDIGD: Marc Vanderlinden en Joy Sergeys, schepenen 
 

 
* * * 

 
De voorzitter opent de openbare zitting 

 
* * * 

 
O.P.1 Interne zaken. Secretariaat. Notulen openbare zitting 27 februari 2023. 
Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

● 27 februari 2023: openbare zitting raad voor maatschappelijk welzijn.  
 
Feiten en context 
 
Conform het Decreet Lokaal Bestuur heeft elk raadslid het recht om opmerkingen te maken 
over de redactie van de notulen van de vorige vergadering.  
 
Juridische gronden 
 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikelen 32, 277 
en 278. 

 
Advies 
/ 
 
Argumentatie 
/ 
 
Financieel advies 
/ 
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BESLUIT: eenparig aangenomen 
 

Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de openbare zitting van 
27  februari 2023 goed. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Natalie Ronsmans 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Klassement 
 

* * * 
 
O.P.2 Afdeling Mens. Woonzorgsite. Opdracht inzake 'Waterautomaten met 
bijhorende verbruiksproducten' - Toetreding tot 
aankoopcentrale/raamovereenkomst. Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

● igv CREAT: 
 

○ 22 februari 2016: besluit van de gemeenteraad betreffende de toetreding 
van de gemeente tot TMVS, een dienstverlenende intergemeentelijke 
vereniging. 

○ 23 september 2019: besluit van de raad van bestuur Holar betreffende de 
toetreding van het AGB Holar tot TMVS. 

○ 24 november 2020: besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn 
betreffende de toetreding van het OCMW Hoeilaart tot TMVS. 

 
● igv Aqualex: 

 
○ 08 maart 2018: vast bureau: goedkeuring tot plaatsing 5 waterautomaten 

via huurcontract van de onderneming Aqualex. 
○ 10 april 2018: ondertekening contract voor een periode van 60 maand met 

de onderneming Aqualex. 
 
Feiten en context 
 
igv CREAT: 
 
CREAT biedt de expertise rond aankoop en de wetgeving op overheidsopdrachten, 
gebundeld met interessante aankoopvolumes zodat de deelnemende publieke actoren zich 
kunnen focussen op de eigen complexe technisch-administratieve en maatschappelijke 
opdrachten. 
 
Samenwerking inzake ondersteunende diensten opent perspectief op schaal- en volume-
effecten. Zij laten toe kosten te reduceren en/of middelen vrij te maken voor andere 
initiatieven. Op momenten dat budgetten onder druk staan, een niet te verwaarlozen 
objectief.  
 
Ondertussen maken al meer dan 400 gemeenten, steden en andere organisaties gebruik 
van de dienstverlening van CREAT. CREAT biedt een brede waaier van producten en 
diensten aan tegen interessante prijzen en met een uitstekende service. 
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Juridische gronden 
 

• Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40, §2. 
• Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 
• Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 
diensten en latere wijzigingen. 

• Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke 
sectoren en latere wijzigingen.  

• Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

 
Advies 
 
Wij werken momenteel met het systeem van Aqualex voor het verbruik van drinkbaar 
water. Dit is een goed systeem. 
 
Het huidige contract met Aqualex loopt af. Via Creat wordt ook het systeem van Aqualex 
aangeboden.  Aangezien dit een goed systeem is wordt geadviseerd in te stappen in deze 
overeenkomst. 
 
Argumentatie 
 
Wij kunnen gebruik maken van deze raamovereenkomst waardoor we zijn vrijgesteld van 
de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren (artikel 47, §2 Wet van 
17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten), hetgeen een besparing aan tijd en geld 
betekent. 
Creat beschikt bovendien over een grotere technische expertise voor het voeren van 
dergelijke plaatsingsprocedure. De schaalgrootte van Creat laat toe om gunstiger 
voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op het niveau van ons bestuur. 
Onze behoeftes stemmen voldoende overeen stemmen met de bepalingen in het bestek. 
Het gebruik van deze raamovereenkomst houdt geen exclusiviteit in. 
 
Financieel advies 
 
Uitgaven zijn voorzien in het financieel meerjarenplan: Exploitatiebudget 0953-
26/613230 Huur roerend materiaal. 
 
BESLUIT: eenparig aangenomen 

 
Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de toetreding tot Creat voor de opdracht 
inzake Waterautomaten met bij horende verbruiksproducten goed. 
 
Artikel 2 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de procedurevoorschriften en 
uitvoeringsvoorwaarden, zoals vooropgesteld door Creat goed. 
 
Artikel 3 
Het vast bureau is belast met de verdere uitvoering van deze beslissing. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Katrien Vanderlinden 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Woonzorgsite 
Financiële dienst 
 

* * * 
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O.P.3 Afdeling Mens. Woonzorgsite. Gebruikersovereenkomst erkende 
assistentiewoningen. Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

● 19 oktober 2009: raad voor maatschappelijk welzijn: goedkeuring 
gebruikersovereenkomst serviceflats 

● 20 april 2020: vast bureau: goedkeuring indienen aanvraag tot erkenning van de 
serviceflats als 'erkende assistentiewoningen' 

● 2 oktober 2020: Agentschap zorg en gezondheid: ontvangst erkenning van 19 
wooneenheden als erkende assistentiewoningen voor de duurtijd van 1 jaar (1 juli 
2020 tot 30 juni 2021). 

● 10 augustus 2022: inspectie van de assistentiewoningen door het Agentschap zorg 
en gezondheid 

● 31 augustus 2022: Agentschap zorg en gezondheid: ontvangst erkenning van 19 
wooneenheden als erkende assistentiewoningen voor onbepaalde tijd vanaf 
01 juli 2021. 

 
Feiten en context 
 
Sinds de opening van de serviceflats is de dienstverlening ten aanzien van deze gebruikers 
geëvolueerd.  De oorspronkelijke overeenkomst sluit niet meer aan bij de huidige werking 
waardoor een herwerking van deze overeenkomst zich opdringt. 
 
Juridische gronden 
/ 
 
Advies 
/ 
 
Argumentatie 
 
De huidige opnameovereenkomst van de erkende assistentiewoningen voldoet niet meer 
aan de regelgeving en dient te worden aangepast. 
Er werd volledig van nul terug begonnen met de opbouw van deze overeenkomst, 
rekening houdend met het nieuwe woonzorgdecreet en aldus met de nieuwe wettelijke 
normering. 
Onze 'serviceflats' werden immers op 1 juli 2022 voor onbepaalde tijd erkend als 
assistentiewoningen. 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen 
 
BESLUIT:  
14 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Pieter Muyldermans,  
Annelies Vanderlinden, Luc Meganck, Julie Delwick, Caroline Lagrange, 
Véronique Desmet, Timothy Rowies, Kenny Verbeeck, Marijke Belsack,  
Eva De Bleeker, Maarten Bresseleers en Steven Coppens 
5 onthoudingen: Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Julie Bollue, Jo Portois 
en Youri Vandervaeren 

 
Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de nieuwe gebruikersovereenkomst voor de 
erkende assistentiewoningen goed. 
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Verantwoordelijke ambtenaar: Katrien Vanderlinden 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Woonzorgsite 
 

* * * 
 
O.P.4 Afdeling Mens. Kandidatuur zorgraad ELZ Druivenstreek - cluster lokale 
besturen. Besluit. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

● 11 oktober 2017: engagementsverklaring OCMW m.b.t. ELZ Druivenstreek. 
● 16 oktober 2017: engagementsverklaring gemeente m.b.t. ELZ Druivenstreek. 
● Aanvraag 'samenstelling voorlopige zorgraad' - de voorlopige zorgraad zoals 

weergegeven in de aanvraag werd goedgekeurd door Agentschap Zorg en 
Gezondheid. 

● 1 juli 2019: aanstelling van Chloë Foccaert, afdelingshoofd Mens, om het lokaal 
bestuur Hoeilaart te vertegenwoordigen in de (voorlopige) zorgraad van de 
eerstelijnszone Druivenstreek. 

● 1 juli 2019: aanstelling van Véronique Collart, diensthoofd sociale dienst, om de 
cluster Welzijn vanuit Hoeilaart te vertegenwoordigen in de (voorlopige) zorgraad 
van de eerstelijnszone Druivenstreek. 

● 13 februari 2020: ondertekening statuten effectieve zorgraad. 
 
Feiten en context 
 
Driejaarlijks lanceert de eerstelijnszone Druivenstreek een brede oproep aan alle 
eerstelijnspartners om kandidaturen voor de zorgraad in te zenden. Dit als statutaire 
hersamenstelling van het bestuursorgaan.  
 
Per lokaal bestuur is het een verplichting om één bestuurder aan te duiden, die de cluster 
lokaal bestuur vertegenwoordigt vanuit zijn of haar gemeente. Het geheel van 
bestuurders dient de diversiteit aan gemeentelijke actoren te weerspiegelen en omvat 
profielen die in de diverse organisaties van een lokaal bestuur actief zijn zoals 
mandatarissen, diensthoofden, (beleids)medewerkers, vrijwilligers … van de gemeente, 

Huizen van het Kind, OCMW …  
 
Juridische gronden 
 

● Besluit van de Vlaamse Regering tot toekenning van een subsidie aan de 
initiatiefnemers in een afgebakende zone voor de oprichting van zorgraden van 29 
juni 2018. 

● Wetboek van vennootschappen en verenigingen van 23 maart 2019. 
● Decreet van 26 april 2019 betreffende de organisatie van de eerstelijnszorg, de 

regionale zorgplatformen en de ondersteuning van de eerstelijnszorgaanbieders. 
● Besluit van de Vlaamse Regering van 17 mei 2019 tot erkenning en subsidiëring 

van de zorgraden. 
 
Advies 
/ 
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Argumentatie 
 
Vanuit onze organisatie dienen wij één bestuurder aan te duiden die de cluster lokaal 
bestuur zal vertegenwoordigen voor Hoeilaart. Chloë Foccaert, afdelingshoofd Mens, werd 
in 2019 aangesteld als vertegenwoordiger. Het is aangewezen deze vertegenwoordiging 
te verlengen. 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
 
BESLUIT: eenparig aangenomen 

 
Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt Chloë Foccaert, afdelingshoofd Mens, aan om 
het lokaal bestuur Hoeilaart te vertegenwoordigen in de zorgraad van de eerstelijnszone 
Druivenstreek. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Chloë Foccaert 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 
 
Uittreksel voor: 
Afdelingshoofd Mens 
 

* * * 
 
Vragen en antwoorden. 
 
1) Vraag 1: 
Jo Portois stelt volgende vraag: "Hoe wordt de post bedeeld in de serviceflats? 
Brievenbussen hangen achter gesloten deur?" 
 
Tim Vandenput antwoordt: "Het woonzorgcentrum (WZC, DVC en assistentiewoningen) 
heeft slechts één adres en huisnummer. Bijgevolg dus ook maar één officiële brievenbus. 
De administratie bedeelt vervolgens de briefwisseling van de bewoners van de 
assistentiewoningen in hun persoonlijke brievenbus." 
 
Jo Portois vult aan: "Is er geen privacyprobleem als de post gewoon afgeleverd wordt 
aan de balie of een medewerker?" 
 
Tim Vandenput antwoordt: "Die brieven worden niet opengedaan, er staat een naam en 
adres op. Er is geen andere oplossing omdat er maar 1 adres is en geen subadressen." 
 
Jo Portois stelt volgende vraag: "Wat gebeurd er met de aangetekende brieven? Gaan er 
zo geen brieven verloren?" 
 
Tim Vandenput vult aan: "Ik stel voor dat u eens contact opneemt met de directeur van 
het WZC. Op die site mogen we geen appartementgebouw zetten met aparte nummers. 
Dat is een juridisch gegeven." 
 
Jo Portois bevestigd dat hij de vraag over de briefwisseling zal stellen tijdens de 
rondleiding. 
 
2) Annelies Vanderlinden doet volgende mededeling: "Ik zou een warme oproep willen 
doen aan iedereen hier aanwezig om in het laatste weekeind van de paasvakantie mee te 
gaan wandelen tegen dementie. Jullie vertrekken en komen aan in de cafetaria van het 
Felix Sohie. Er zijn pannekoeken en warme drank voorzien. Zoals voorzien op de 
programmatie vertrek er elk uur een groep. Iedereen is van harte welkom." 
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* * * 
 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 
 

* * * 
 
Namens de Raad, 
get. Chloë Foccaert 
Waarnemend algemeen directeur 
 

get. Steven Coppens 
Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift, 
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